Tprnoxenue Ne 3
OueHoOYHBIH JIHCT

Jlara ripoBeicHHA IPOBEPKHA:

Ne , Bompoc |  na/mer
‘I3 VMeeTcs JIv B OpraHA3alpi MEHIo?
A) 714, [UISl BCEX BO3DACTHLIX IPYIII H PEKAMOB (yHKIMOHKPOBAHHA
OpraHH3alii %
B) za, HO Oe3 yJera BO3pacTHBIX Ipynm _
B) et =
y 3 BLIBEIIEHO TH HUKITHYHOE MEHIO JUTst O3HAKOMIICHHA POIHTENESH W JleTei?
A) ma .
B) mer
: 3 BEIBEIICHO JTH S)KEIHEBHOS MEHIO B yA00HOM JUIs O3HAKOMIICHHA UL poauTenci u

neTeit mecte? :
A) nma
B) mer
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPBI?
A) 7ia, 1o BeeM [HAM
B) HeT, UM TCS TOBTOPBI B CMEXKHbIE [HH,
- B B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aNpelierHbIe 6o/ia i IPOAYKTEI?
A) f1a, 110 BCEM JHAM '
B) e, BMEIOTCH
6. COOTBETCTBYET JIH PErTaMEeHTHPOBAHEBIM IUKINIHBIM MEHIO KOHIECTBO NPUEMOB
T pexciny DYHKIMOHAPOBAHMS Opranusauyn?
A) na
. B) mer .
i i 55 EcTh /T B OpPraHA3aiii IPAKa3 O CO3/IaHHH H HOPAAKS paboTs! OpaKkepaxHOH
KOMHECCHE? i :
A) ma
B) mer
8. Or Boex 1w TIapTHi NPATOTOBEHHBIX O/OJ CHUMaeTes Gpakepax?
A) na ;
B) mer
% BISBHIHCE 11 (paKThl He JONMYCKa K peamusatyy 6o/ B NPOAYKTOB MO pesyasTaTaM
pabore! GpakepaxHo# KomMuccrn? -
A) na
B) mer
10. TIpoBoxuTCs 7 YOOpKa MOMEINEHHH Tocye KaK0ro npHeMa HIIH?
A) na
B) Her
H. KauecTeeHHO 1 poBeieHa yOOopKa MOMEINEHHS A/li NpAeMa ITHIIH Ha MOMEHT
paboTEl KOMUCCHHE?
A) na
B) mer
12. Co3mans! JIH YC/IOBHSA 11 COOMIOASHUS AETHMH [PaBH TAYHON THTHEHb!?
A) ma
B) mer 2
13. VIMCIOTCS 3aMedaus K COBMIOACHHAIO ACTbMH TIPABKT JIUIHOH rHrHeHE?
A) na .




B) mer

14. TIpu cpaBHCHHH PEaNH3yeMOro MeHIo ¢ yTBEPKACHHEIM (haKTE HMEIOTCS HCKIIIOUCHHA
OTHETBHEIX 60/ W3 MEHIO?

A) ma

B) mer

15. VimeioTest M (aKTh! BbLIATH ICTAM OCTHIBIICH Py

A) ma

B)mer

Uensl KOMRCCHH IT0 POARTENECKOMY KOHTPOTHO:

==

(U0 monHOCTEIO) (noammck)
/

(PHO nonHOCTEIO) (noanmes)
. /

(PO nomHOCTHIO) (nonmHcs)

= '
(®HO nonHOCTEIO) " (nozmmcs)




